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Value – Innovation – Quality

The award winning Ever-Lite travel trailer completely changed 

the landscape of the RV industry with its unique composite 

construction and groundbreaking design. This critically 

acclaimed travel trailer was developed for RV enthusiasts who 

want to own a lightweight, easy to tow coach that is durable 

and will hold its value over the long haul. Years of camping 

enjoyment and unmatched pride of ownership established the 

Ever-Lite as EverGreen’s flagship brand. 

Ever-Lite™

Walls
1. Compositek™ inner liner
2. Fully welded aluminum frame
3. High-density, block foam insulation
4. Compositek™ substrate (Optional)
5. High-gloss Compositek™ exterior

Roof
6. Compositek™ inner liner
7. Fully welded, walk on, crowned aluminum frame
8. High-density, block foam insulation 
9. Plywood substrate
10. Reflective, white TPO roofing 

Floor
11. Steel I-beam frame
12 Seamless Compositek™ substrate
13. Fully welded aluminum frame
14. High-density, block foam insulation
15. Seamless Compositek™ substrate
16. Padded “No-Crack” vinyl floor
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Exterior
• Walk on crown roof with fully laminated white TPO construction 
• Vacuum laminated, welded aluminum sidewalls, roof and floors 
• LED exterior lights improve visibility • Automotive bronze high gloss 
gel coat exterior • Aluminum-framed, dark tinted safety glass windows 
• Diamond-plated steel rear bumper with sewer hose storage 
• Door side patio light • Exterior speakers • Front and rear stabilizer 
jacks (4) • LCD TV bracket/hook up • Fresh water fill • Finished & 
lighted pass through storage compartments • Gear-driven 4-point slide

Interior
• Composite Inner Shell • 20” LCD TV with mounting bracket (Deep 
Slide models) • Skylight in living area • LED interior lighting package 
• Screwed and glued cabinetry/solid wood doors • Ceiling crown 
moldings  • Raised panel interior passage doors • Decorative border 
• Wall-mounted interior light switches • Padded “no crack” vinyl 
flooring throughout • Residential style upholstered furniture 
• Residential style Entertainment center with optional fireplace (most 
models)

Kitchen
• Power exhaust range hood with light • Plywood drawers with full 
extension ball bearing guides • Double door refrigerator/freezer 
• Three-burner range W/oven • Folding range cover • Full-size 
composite sink w/cover • Goose neck spray faucet 
• Venetian window blinds • Microwave

Standard Features

MODEL 24RB 

MODEL 26FK  

MODEL 29RLW  

MODEL 29KIS

Compare the EverGreen Warranty: 1-year limited warranty, 3-year limited structural warranty, 12-year roof warranty, 1 year free roadside assistance.
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MODEL 30BHK

MODEL 31REWMODEL 29RBK

MODEL 31RBH

Bedroom
• 80” Inner spring fiber pillow top eco-mattress (most models) • Bullet 
reading lights above bed • Lift-up bed with gas struts and storage 
• TV jack and LCD TV bracket • Night stands w/power outlets 

Bathroom
• Skylight over shower/tub • Large medicine cabinet/mirror 
• Recessed vanity light • Full tub/shower surround • Hand sprayer in 
shower/tub • Power exhaust fan 

Utilities
• Satellite/cable hook-ups • High capacity ducted furnace • Water 
pump w/winterizing inlet • LP quick disconnect (gas grill ready) 
• CO, LP, smoke detectors • Fire extinguisher • Digital tank monitors 
• 55-amp converter w/shore line • Marine style detachable power 
cord w/ LED light • LP harness with machine-crimped fittings 
• Door side lower receptacle (110V) 

Ever-Lite™ Value Package (included)
• Fully enclosed, heated underbelly • Six-side aluminum structure 
• (3-year warranty) • AM/FM/CD/DVD w/interior/exterior speakers 
• 30-pound LP tanks w/hard shell cover • Six-gallon gas/electric 
water heater with DSI • Porcelain toilet w/foot flush pedal • Outside 
shower • Power awning • Spare tire and carrier • Black tank flush 
• Swing out grab bar • Pleated shades • Fiberglass front cap with LED 
lights • 13,500 BTU ducted A/C quick chill function • Full View Vented 
Entry Door w/ Privacy Shade • Nitrogen-filled • Improved Clamp Force 
technology wheels • TV/radio antenna





Compliments of:

CSA Z240 Code
Compliance and Certification 

1st Green 
Certified RV 

Manufacturer.

Latte’ Decor Horizon Decor Graphite Decor

Decor

	 24RB 	 26FK 	 29RLW 	 29KIS	 29RBK  	 30BHK 	 31RBH 	 31REW 
Total Dry Weight (UVW): 	 4,342 	 4,935  	 6,742 	 6,200	 6,697  	 7,042 	 7,510 	 7,679 
Dry Hitch Weight (LBS):  	 645 	 670  	 780 	 800	 830  	 925 	 940 	 940 
GVWR (LBS):  	 5,895 	 6,495  	 9,095 	 8,995	 8,995  	 9,595 	 10,195 	 10,295 
Fresh Water Capacity (GAL):  	 36 	 36  	 56 	 56	 56  	 56 	 56 	 56 
Gray Water Tank Capacity (GAL):  	 29 	 58  	 58 	 58	 58  	 29 	 58 	 58 
Black Water Tank Capacity (GAL):  	 29 	 29  	 29 	 29	 29  	 29 	 29 	 29 
LP Capacity (LBS):  	 60 	 60  	 60 	 60	 60  	 60 	 60 	 60 
Cargo Carrying Capacity (LBS):  	 1,254 	 1,261  	 1,888 	 1,500	 1,883  	 2,088 	 2,220 	 2,151 
Overall Length:  	 27’‐4” 	 29’‐5”  	 32’‐5” 	 32’-0”	 32’‐2”  	 34’‐6” 	 35’‐7” 	 36’‐5” 
Height (including A/C):  	 10’ 	 10’  	 10’‐8” 	 10’-8”	 10’‐8”  	 10’‐8” 	 10’‐8” 	 10’‐8” 
Width:  	 8’‐1” 	 8’‐1”  	 8’‐1” 	 8’-1”	 8’‐1”  	 8’‐1” 	 8’‐1” 	 8’‐1” 
Bed Size:  	 60” x 80” 	 60” x 74”  	 60” x 80” 	 60” x 80”	 60” x 80”  	 60” x 80” 	 60” x 80” 	 60” x 80” 
Power Awning Length:  	 18’ 	 20’  	 20’ 	 20’	 16’ 	 18’ 	 20’ 	 18’ 
Tire Size:	 ST205/75R14‐C	 ST225/75R15‐D
Specifications subject to change.	
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OPTIONS
• 15,000 BTU Air conditioner • 20-inch LCD flat panel TV (32-inch TV upgrade on deep 
slide models) • Dual pane windows • Free standing table and chairs • Hide-a-bed 
• Power tongue jack • Wall hugger recliners • 50 amp service with second AC prep 
• Second 13,500 BTU air conditioner • Power stabilizer jacks front and rear 
• 74-inch hide-a-bed sofa (exchanged for trundle bed) • Fireplace with remote 
• E-cube (exchanged for trundle bed) • Solid surface counter tops • Composite sidewalls 
• Aluminum wheels

*Some options available on deep slide models only – check with your dealer for details

www.GoEverGreenRV.com


